

河南省统计局调研组到南阳高新区调研工业经济及智能制造发展工作

3月3日，省统计局工业处处长王予荷一行到高新区调研工业经济及智能制造发展工作。区管委会副主任李金良陪同。

调研组一行与高新区有关部门举行座谈，详细了解高新区工业企业节后复工复产情况和当前经济运行趋势，深入探讨不同行业、重点企业出现的热点、难点问题，分析研判工业经济下步走势。随后，调研组一行深入卧龙防爆、中天防爆、金冠电气等企业，实地了解企业生产经营、技术创新、智能制造、统计工作等情况。

王予荷对高新区智能制造发展工作表示肯定，他指出，高新区要把发展智能制造作为推动实体经济转型升级、提质增效的重要方向，着力提升制造业核心竞争力，加快打造智能制造强区。企业要进一步专注内在自主创新，加强自主知识产权技术产品研发，从传统制造向智能制造进阶，全面提高生产效率、产品品质，在激烈的市场竞争中增强竞争优势。统计部门要强化经济运行预警监测，寻找经济运行的内在规律，不断细化措施，有效化解瓶颈，切实帮助企业解决实际困难，为经济社会高质量发展提供坚强统计保障。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167183.html>